
唐津市

第３次唐津市総合計画に係る高校生アンケートサマリー資料 参考資料７



男, 282件, 

56%

女, 209件, 

41%

回答しない, 11, 2%
その他, 3, 

1%

調査期間 2023年12月18日(月) ～2024年1月10日(水)の23日間

調査方法 Microsoft Formsを活用したWebアンケート

対象者 市内高校生（唐津市内の高校を介して調査協力を依頼）

有効回収数
505回答(高校生年代が属する市内の15-19歳人口全体5,906人*の約9％に相当)
※総務省統計局「令和2年度国勢調査」の値に基づく

第3次唐津市総合計画に係る高校生アンケート調査における「実施概要」と「結果」

唐津地区, 296件, 

59%

浜玉地区, 48…

相知地区, 24件, …

玄海町, 24, …

肥前地区, 23, 4%

呼子地区, …

鎮西地区, 15, …

北波多地区, …

厳木地区, 7, 1%
七山地区, 7, 1%

その他, 29, 6%

居住地（回答数：505件） 性別（回答数505件）

唐津市が

最多である

男性が女性
より15%多い
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まだ決めていない, 

174件, 34%

佐賀県外, 

138件, 27%

唐津地区,

114件, 23%

佐賀県内（唐

津市及び玄海

町を除く）, 

29件, 6%

浜玉地区, 24件, 5%

北波多地区, 6件, 1%

その他, 20件, 4% 「その他」の多数意見：

自宅から通いたい

という意見が多数である

わからない, 

159件, 49%はい, 

102件, 32%

いいえ, 

60件, 19%

はい：

唐津が好き、良い場所

という意見が多数である

わからない：

将来的には戻りたい

が、現時点では不明

という意見が多数である

進学（大学、短

大、専門学校

等）, 

255件, 51%

就職, 

198件, 39%

まだ決めていない, 

51件, 10%

その他, 1件, 0%
全体の

半数が進学を
選んでいる

卒業後の進路（回答数505件） 進路先の所在地（回答数505件）

卒業後の居住地（回答数505件） 将来的な唐津市へのUターン意向の有無（回答数321件）
※卒業後の住居地に「佐賀県外」を選択した方対象

佐賀県外, 

204件, 40%

まだ決めていない, 

140件, 28%

佐賀県内（唐津市

を除く）,

91件, 18%

唐津市内, 

70件, 14%

進路先は佐賀県外が
有力だが、

未決定者も多数いる



少しは愛着や誇り

を感じる, 

214件, 42%

愛着や誇りを

感じる, 

137件, 27%

あまり愛着や誇りを

感じない,…

わからない,

64件, 13%

愛着や誇りを感じない, 

26件, 5%

全体の70%が
愛着や誇りを
感じている
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唐津市に対する愛着や誇り（回答数：505件） 人口減少に対して優先的に実施すべき施策（回答数：948件）
※1人2回まで回答可

若い世代に対する移住推進のための施策についての考え方（回答数：1001件）※1人2回まで回答可
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「唐津市のまちづくりについての意見等（自由記述）」の分析結果

高校生アンケート調査報告書サマリー

ことばネットワーク分析
 場所＋増やしたい（3回）

「ことばネットワーク」の解析結果には具体的な内容が出てこない

ものの、特定の場所（例えばショッピングモールやレジャー施設、

イベントなど）を増やしたい、という意見が多く見られた。

 自然＋唐津（2回）

豊かな自然こそ唐津の良さであり、これらを生かしたまちづくりを

進めてほしいという意見が多く見られた。

 人（2回）・良い（5回）・増える（2回）＋思う

人口を増やすためのアイデア（障がい者に優しいまちにする、

「唐津くんち」の期間を延ばすなど）が多く見られた。

 自由記述意見を単語レベルで分析し、単語レベルの係り受け関係・属性と

単語間の関係の出現回数を「ことばネットワーク」として表現した。

 ノード（●）間のリンクの太さが出現回数に対応している。この図は関連の

強い単語同士が連結されたネットワーク図であり、同時に語られることの多い

単語のかたまりがあることを意味しており、かたまり自体が1つの話題に相当し

ていると見ることができる。

分析の見方

自由回答では、「ショッピングモールやイベント等の場所・機会を増やすこと」「豊かな自然を生かしたまちづくりの推進」に加え、

人口増のアイデアなどに関する意見が多く見られた。


